PoloZ méné penéz nei ja a zapis ¢isla, PoloZ vice penéz neZ ja a zapis Cisla,
ktera vyjadiuji méné penéz: kterd vyjadiuji vice penéz:

Pridavej k 9 korunam potirebné mnoZstvi penéz:

9 Ké + ______
9 K¢ +

1 desitka a 5 jednotek 10 + 5

15

12 K¢é
11 Ké

9 K¢
9 Ké

13 K¢
15 K¢




Pricitej k 9 a vybarvuj to, co pridavas

=1 2.0 45 6 789 10
AR A Y
140 1+1 1+2 1+3 1+4 145 1+6 1+7 1+8 1+9

000060060 00000 9+1 |9+ 1=10
000606 000600 O 9+1+1 (9 + 2=11
60006 00000 OO 9+142 (9 + 3=12
00000 00000 OO0 9+1+3 |9 + 4=13
0000600 00000 OOOO 9+1+4 | 9 + §5=14
00006 00000 OO0O0OO0 9+1+5 |9 + 6=

0000 0000600 OOO0OO O 9+1+6 |9 + 7=
000006 00000 OCOOOO OO 9+1+7 |9 + 8=
000060 000860 OCOOOO OO0 91+ |9+ 9=
0000 00000 OOOVO OOOO 9+1+9 |9 +10=

Pis vysledky:

9+ 1= 9+ 5 = 9+ 3= 9% =12
9t 2 = 9+ 4 = 9+ 2= 9 % =14
9+ 3= e ol 9+ 5= 9 =16
9+4-= D = 9+9= 9+ =13
9+ 5 = 9+ 8 = 9+4-= 9 =S
9+ 6= 9+ 9 = 9+ 8= 9 + =17
9+ 7= 9 +10 = 9+6-= 9 + =19

\t\/\/i/

7
Jasni¢kovy tikoly — pricitani k 9 @ /L/'
Tam, kde zafi hvézdicky, mohou bytxjedmcky =
Ukol 5: Ukol 6: i
1+ =4 9+ 4= 9+ 3= \_{+ =15
L =) D+ 2= D 6= Qb =il
g =8 9+ 5= Dty 3. 9" =16
leghis: = 3 D% 3= 9+ 8= 9+ =14
U6 SRS Ol% .4 = 9+ 2= Qihi =18
1+ =9 9+ 9= 9+ 4= 9+ =13
1+ =6 9+6= Qi = Okl
1+ =8 9+ 8= Q& 9= Didani=l)
W Sl B

Jan ma 9 korun,
Ondra ma o 2 koruny

vic neZ Jan. 2
a) Kolik korun md Ondra?

Ondra ma
b) Kolik korun maji oba chlapci dohromady?
Oba maji celkem korun.

Dopln cisla, ktera zakryly hvézdicky:

5, 65 b5 0.95 15 b5 b ,145 16



Hrajeme si na obchod - pfipravte si penize Pridavej k 8 korunam potiebné mnozstv1 penéz:

(Penize najdete v pocetnici Po¢itime do 20 bez piechodu pies desitku.)

///

Pocetnice

\

Déti nakupuji: Kolik kdo zaplati?
1. Eva koupila

1 pocetnici a 1 obal K¢
2. Lucka koupila

1 pocetnici a 1 seSit K¢

3. Jana koupila
1 pocetnici a 1 ofezavatko K¢

4. Barbora koupila
1 pocetnici a 1 gumu K¢

5. Andrea koupila
1 pocetnici a 2 obaly K¢

6. Zita koupila
1 pocetnici a 2 seSity K¢

7. Dana koupila
1 pocetnici a 2 gumy K¢
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Pricitej k 8 a vybarvuj to, co pridavas:

+ 23456 /68910

; — prititani k 8

Ukol 7: Ukol 8: 3 "

A RNA AN KN AT - - e

240 241 242 243 244 2+5 246 247 2+8 Eah B4 SaS ki il
00000 00000 32 |8+ 2=10 i R N R Y LR (RS =
00000 00000 O 8+2+1 (8 + 3=11 2%y =5 "8+8= 8+ 6= 84 =1l
00000 060000 OO 8+2+2 |8 + 4=12 ol TR, R T ghh g gyt L YE
00000 0006000 00O 8+2+3 |8 + 5=13 % =9 8= Y 2B
00000 000600 OOOO 8+2+4 |8 + 6=
00000 00000 00000 8:2+5 [8 + 7= G WO - BCRTE Pt 8§+ =17
00000 000600 OOOOO O 8+2+6 | § + §= 2+ =8 8+9= 8+ 8= 8+ =13
00000 0006000 OOOOO OO 8+2+7 8§+ 8= Y =10 8§+ 5 = 8§+ 9= 8 + =18
00000 00000 OOOOO OO0  s+2+8 (8 +10=
Pis vysledky: ,
9 i 8+ 6= 8+ 5= 8§+ =15 Mérime délku v centimetrech

1 cm (centimetr)
8§+ 3= 8+ 8= 8§+ 7= 8 + =11
i I ] I I ] | | | | | ]
8+ 5= 8+ 9= 8§ + 3= 8 + =14 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
8 cm
8§+ 7= 8§+ 5= 8+ 6= 8§+ =12 T ‘
T T S S S S B S R e
8+ 6= 8+4= 8+ 8= 8 + =16 1 2 3 4 5.6 T .8 9 150 941 13
8+ 8= g+ 7= 8+ 9= 3 + 218 10 cm = 1 dm (decimetr)
Dopln cisla, ktera zakryly hvézdicl 1o 0 L L,
8, 9,%,2\‘:’;},12, 14,578 5 17,574.19 (Pogitame do 20 bez prechodu pres 10, str. 9)
Wy AN
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Slovni ulohy — opakovani %
Priklady cti a podite;j.
Hvézdicku, ve které
je spravny vysledek
slovni ulohy, vymalu;j.

S Jasnickem na pouti: %\ N TV

1. Teta koupila za 14 K¢ zrcdtko. Kolik korun dostala vraceno,
kdyz platila dvacetikorunou?

2. Eva dostala od tety 20 K¢. Za pernikové srdce na pouti

Kolik korun zaplatila 9 K¢. Kolik K¢ zustalo Evé na utratu?
kazdy utratil: 3. Michal mél 20 kuli¢ek. Pii hie s chlapci dvé kulicky prohral.
1. Martin koupil Kolik kulicek Michalovi zbylo?
 konika a 1 podkovu Ké 4. Ze 17 metri dlouhého kmene odfizl tesaf 3 m. Jak dlouhou
2. Luk4s koupil kladu tim tesat ziskal?
1 konika a 1 srdicko K¢ 5. Na Skolni zahrad¢ je 18 zdhonii. Kolik zdhont jeSté zbyva

. ryt, kdyz Z4ci jiz 5 zahon zryli?
3. Stefan koupil ‘
1 konika a 1 kolag K¢ _ 6. Marta odeSla v 8 hodin a za hodinu se vratila. V kolik hodin

se Marta vratila?

4. R koupil
oman koupi 7. Vilém mél ve své sbirce 8 motyli, 4 motyly dostal od

Aaa l g
i e Loy % Radima. Kolik motylii ma Vilém nyni ve sbirce?

3. Jindfich koupil ‘ Na hfisti bylo 9 chlapcti a 6 dévéat. Kolik déti bylo na hiisti?
1 kohouta a 2 kolace K¢é

6. Vojtéch koupil * ﬁg i‘j?/\}% @ % iiﬁ *
1 kohouta a 2 podkovy K¢

Kdo pocital spravné, ma vSechny hvézdi¢ky vybarveny.

14 15



